

**ENGINEER'S ADDENDUM NO. 2
TO THE BID DOCUMENTS (PLANS AND SPECIFICATIONS) FOR
City of Albany
Tivoli Park Improvement Project**

**CHA Project 098001.000
City of Albany
Albany County, New York
February 13, 2022**

The following changes and/or additions shall be made to the plans and/or specifications. All other requirements of the contract documents shall remain the same. Acknowledge receipt of this addendum by inserting its number and date in the Bid Proposal.

Changes/Additions to the Bid Documents:

THIS ADDENDUM is hereby made a part of the contract documents on the subject work as though originally included therein. The following amendments, additions and/or corrections shall govern this work.

This Addendum is in the following parts as follows:

- | | |
|---------|--|
| Part I | - Clarifications/Responses to Contractor Questions |
| Part II | - List of Attachments |

PART I – CLARIFICATIONS/RESPONSES TO CONTRACTOR QUESTIONS

- 1) Question: Are there any MWBE goals for this project?

Response: The overall MWBE goals is 30% and 6% SDVOB

- 2) Question: With reference to the map 'Trail Map with Sign Locations' - Please confirm if there are any available drawings and details for the Trail Identification Signage and ADA Exceptions Signage, as mentioned in the Trail map with sign locations. Please see attached file for your reference We would greatly appreciate it if you could provide the following information for us to provide an accurate estimate: (1) Material Specifications (2)_Process Details (3) Finish Details (4) Mounting Details

- 3) **Response: The signage is a delegated design item. Basic elements and features have been shown to provide the signage manufacturer the scope and required elements.**

CHA Project 098001.000
City of Albany- Tivoli Park Improvement Project
Addendum 2

- 4) Question: Clarify the work limits for this project and the extent of tree clearance required?

Response: The limits of clearing and grading are defined by the limits of grading on the Plans.

- 5) Question: What is the expected order of completion for the alternates

Response: At this time the order of completion of the alternates is the contract would be completed by 6/15/25

PART II – LIST OF ATTACHMENTS

- 1. Updated Plan Set**
- 2. Updated Bid Book**

Date: February 13, 2025